Кантрольная работа “Законы захавання”




Кантрольная работа “Законы захавання”

варыянт 1

1. Патэнцыяльную энергію цела, паднятага над паверхняй Зямлі, можна разлічыць, карыстаючыся выразам:

а) П = 
[image: image1.wmf];
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    в) П = mgh;        г) П = mv.
2. Знайдзіце модуль змянення імпульсу Δр цела, калі на яго за прамежак часу 600 с. дзейнічае сіла 10 мН.
3. Знайдзіце адлегласць Δr, на якую перамяшчаецца цела пад дзеяннем сілы, модуль якой 10 Н, калі пры гэтым выканана работа 1 кДж.. Cos вугла паміж напрамкамі сілы і перамяшчэння роўны 0,5.

4. Механічная лапата, якую можна прывесці ў рух электрарухавіком магутнасцю Р = 3, 68 кВт, падымае пясок масай m = 180 т. на вышыню h = 6 м. за прамежак часу Δt = 1 г. Знайдзіце каэфіцыент карыснага дзеяння η лапаты

варыянт 2
1. Патэнцыяльную энергію ўпруга дэфармаванага цела, можна разлічыць, карыстаючыся выразам:
а) П = 
[image: image3.wmf];
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[image: image4.wmf];
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         в) П = mgh;         г) П = mv.
2. Знайдзіце модуль імпульсу р цела масай 100 г., якое рухаецца са скорасцю, модуль якой 72 
[image: image5.wmf]г

км

.
3. Вызначце сілу, з якой хлопчык перамясціў цялежку на адлегласць l = 20 м. Cos вугла роўны 0,5. Работа, якую выканала сіла, роўна 1,73 кДж.

4. Механічная лапата, якую можна прывесці ў рух электрарухавіком магутнасцю Р = 3, 68 кВт, падымае пясок масай m = 180 т. на вышыню h = 6 м. за прамежак часу Δt = 1 г. Знайдзіце каэфіцыент карыснага дзеяння η лапаты
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